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ATA DA 4ª REUNIÃO DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, 

OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, CULTURA TURISMO E DESPORTO, EDUCAÇÃO SAÚDE E 

ASSISTÊNCIA AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE E FINANÇAS E ORÇAMENTO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE DOMINGOS MARTINS, EM 8 DE ABRIL DE 2016. 

 
Aos oito dias do mês de abril de dois mil e dezesseis, às nove horas na Câmara Municipal de Domingos Martins, 

reuniram-se os membros da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Ivan Luiz Paganini e Júlio Maria dos 

Santos, e a Comissão de Obras e Serviços Públicos, Nelson Luiz Mayer e Ivan Luiz Paganini, Cultura Turismo e 

Desporto, Ivan Luiz Paganini, Educação Saúde e Assistência, Júlio Maria dos Santos, Agricultura e Meio Ambiente: 

Júlio Maria Christ e Emerson Solanger Monhol e Finanças e Orçamento: Julio Maria dos Santos, Osmar José de 

Oliveira e Júlio Maria Christ respectivamente: Presidente, Secretário e Relator. Estava presente ainda o advogado 

Emerson Endlich Araripe Melo. O presidente declarou aberta a reunião dando início a discussão sobre o Projeto de Lei 

Complementar número um de dois mil e dezesseis, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a regularização 

de parcelamentos e aprovação de edificações no município de Domingos Martins. Aguardando resposta do ofício 

encaminhado ao Executivo. Leitura do Projeto de Lei quatro de dois mil e dezesseis, de autoria do vereador Júlio 

Maria dos santos, que dispõe sobre a regulamentação do cargo de condutor de ambulâncias, vinculadas a secretaria 

municipal de saúde em Domingos Martins, e dá outras providências. Após leitura o vereador Júlio Maria dos Santos diz 

que vai retirar o projeto de pauta e fazer um anteprojeto ou indicação. Leitura do Projeto de Lei cinco de dois mil e 

dezesseis, de autoria do vereador Emerson Solanger Monhol, que cria circuito de ciclo turístico ''ciclo cidade do 

verde’''. Após análise as comissões de Legislação e de Cultura, se manifestaram favorável a aprovação do projeto, pois 

o mesmo é legal e constitucional e de grande interesse publico, pois nosso município é hoje uma das principais cidades 

procuradas por ciclistas de nosso estado para a prática do esporte. A criação oficial de um circuito, contribuirá para não 

só o desenvolvimento do esporte, mas para o turismo de nossa região, uma vez que serão oportunamente criadas várias 

rotas oficiais que atingirão todos os distritos de nosso município. Leitura do Projeto de Lei seis de dois mil e 

dezesseis, de autoria do vereador Ivan Luiz Paganini, que altera o artigo primeiro da lei municipal número dois mil 

quinhentos e sessenta e nove de trinta de outubro de dois mil e treze. Após análise as comissões de Legislação, 

Educação e de Agricultura se manifestaram favorável a aprovação do projeto, sendo que o mesmo tem por objetivo 

apenas melhorar a redação do artigo segundo da Lei Municipal dois mil quinhentos e sessenta e nove de dois mil e 

treze, uma vez que no texto primitivo não havia sido determinada em qual data seria comemorada a semana de 

conscientização ao uso sustentável da água. Leitura do Projeto de Lei sete de dois mil e dezesseis, de autoria do Poder 

executivo, que dispõe sobre a padronização dos táxis no município de Domingos Martins. Após análise os membros da 

comissão de Legislação, pediram vistas para melhor análise do projeto. O Advogado se manifestou contrário a 

aprovação do Projeto de Lei quatro de dois mil e dezesseis, tendo em vista que a matéria é privativa do Executivo. Não 

havendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião às nove horas e cinquenta e nove minutos, do que para constar, eu 

Monique Silva de Lima, servidora autorizada para secretariar os trabalhos desta comissão, lavrei a presente Ata que vai 

devidamente assinada por todos os membros aqui reunidos, após lida e achada conforme. 
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